

Penthouse Marbella

Malaga Marbella

REF. 5068

€999,000



[Посмотреть на нашем сайте](#)

[ФОТО](#)

[КАРТА](#)

СПАЛЬНИ / 2

ВАННЫЕ / 2

ПЛОЩАДЬ / 99 m²

ТЕРРАСА / 116 m²

PENTHOUSE MARBELLA

Этот уникальный комплекс тщательно спроектирован как резиденция, расположенная в окружении захватывающей дух природы. Он воплощает в себе современные и минималистские архитектурные принципы, создавая гармоничное сочетание современной жизни и безмятежной красоты природы. Представьте себе место, где зелень ландшафта плавно переходит в бесконечную синеву моря и неба, образуя живописный и спокойный фон для вашего нового дома. Каждый аспект этого комплекса создан для того, чтобы предложить круглогодичную гавань комфорта и роскоши. Это место, где вы сразу почувствуете себя как дома благодаря превосходным возможностям для отдыха и оздоровления. Эти удобства продуманы до мелочей, чтобы улучшить ваш образ жизни и обеспечить вам высочайшее качество жизни на фоне непревзойденной природной красоты. Из окон открывается захватывающий вид на море, а окружающая обстановка постоянно напоминает вам о спокойствии и величии природы, способствуя здоровому и бодрящему образу жизни. Мы приглашаем вас побаловать себя и открыть для себя идеальное равновесие между жизнью и бытом. Этот комплекс уникально расположен всего в 5 минутах езды от оживленного центра Марбеллы, обеспечивая идеальный баланс уединения и доступности. Каждая квартира построена в соответствии с самыми высокими стандартами, с использованием изысканных материалов и превосходного мастерства, которые источают роскошь и изысканность. Зоны отдыха и оздоровления в комплексе предлагают разнообразные возможности для релаксации и восстановления сил. Здесь вы сможете расслабиться в пространствах, созданных для вашего благополучия, чтобы каждый день был наполнен впечатлениями, которые отражают ваши ценности и повышают качество жизни. Наслаждаетесь ли вы спокойствием на фоне природы или принимаете участие в одном из многочисленных мероприятий, вы найдете эту среду способствующей полноценному и гармоничному образу жизни. Представьте, как вы вдыхаете свежий воздух, как греетесь в тишине этого природного убежища. Легкий морской бриз станет неотъемлемой частью вашей повседневной жизни, а с террасы вы сможете смотреть на океан, ощущая глубокое чувство привилегии и удовлетворения от выбранного места жительства. Этот исключительный пентхаус может похвастаться 2 просторными спальнями, 2 элегантно оформленными ванными комнатами и большой террасой, которая предлагает достаточно места для жизни и развлечений на свежем воздухе. Кроме того, в собственность входят 2 парковочных места, что обеспечивает удобство и легкость доступа. Этот пентхаус, строительство которого будет завершено в 2025 году, представляет собой воплощение роскошной жизни, сочетая современные удобства с неподвластной времени красотой окружающей природы. В общем, этот комплекс - не просто место для жизни, это выбор образа жизни, предлагающий непревзойденное качество, спокойствие и связь с природой. Здесь каждая деталь продумана так, чтобы улучшить ваше самочувствие и создать ощущение принадлежности, что делает его идеальным домом для тех, кто стремится к роскоши и глубокой связи с природой.

[Посмотреть на нашем сайте:](#)







ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ИНМОЛЮКС – АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ В ИСПАНИИ

ГДЕ МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ

inmoluxgroup.com